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W NYNWI) PINHDN ININN DR M»Pnn nespnad xonTwsn . A={1,2,3}, B={1,2,3,4} mm»nn .1
(P99 IN PADND TN PN
synrxyynn f:A—>B a Smynn fiA—> A N

Synyyrnor f:B—o A 7 ynmNvy f:B— A
Yy f:P(N)-> N » ymn f:N->PN) .»

19NN .2
J(AxC)N(BxC)=(AnB)xC o»pmm A,B,C mxiapwvbw sy N

(AUB)x(CuD)=(AxC)u(BxD)o»prm A ,B,C,D msapyaxvy a2
(AuB)x(CuD)=(AxC)u(BxD)o»pnnymay A, B,C,D mxnapyawmm»p 2

(N9 NOY) NNNNN NN INSND 19N0 ITTINN NPIPNIN NN DY .3
20102 D5NYAP NN NN DY NI ONN 1YNN RO DR WP

.A={12,3,4,5,6,7,8,9,10} n®1apn n1min owoyon Y52
TPXPN NIR T YITH PADNY W1 DT PYD .TPEPN PTIN ION HHIW 712 1IN DXYON TN

g:A->N, g(x)=2x+1 .~
f:NxN->Z, f((x,y)=2x-y
h:P(A) —{L 2} ,h(X)={1 flex |
2 if2eX
@:P(A) > P(A), p(X)=Xn{3,4,56} .1
LB39n:wm) FIP(A)—> P(A), F(X)=XAA »n

g(X)=f(x+1) :72 9: N> N mypnovm.ospm f N> No>an 4
Sy nrx g wxynn fooxwInon

mspna g:B—-> D, f: A— C nmnm v msnap C,D-aympano msap A B nmnn .5
.h((a,b)) =(f(a),g(b)) 59on>1-5y h: AxB — Cx D mxpna v .jnwdd

Sy ynnyrne g ox M ox S ynn h-winon
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